
  

  
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 
 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA – 8º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
13.10.2020 – TERÇA – FEIRA – SESSÃO VIRTUAL 

 

 
 

 

 
P A U T A 

 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos 
Projetos de:  
 

✓ Lei Ordinária nº 38/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Município de 
Imperatriz a realizar doação com encargos do imóvel que especifica e dá outras 
providências”; 
 

✓ Lei Ordinária Nº 28/2020, de autoria dos vereadores José Carlos Soares Barros e Zesiel 
Ribeiro da Silva, que “altera o Art. 95 da Lei Nº 850/1998, que “institui o código de 
posturas do Município de Imperatriz e dá outras providências” (Plantão das 
Farmácias); 
 

✓ Decreto Legislativo Nº 66/2020, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Aristóteles da Costa Azevedo”; 

 

✓ Decreto Legislativo Nº 67/2020, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, que” 
Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Sra. Charlanny Caitano de Oliveira”; 

 

✓ Decreto Legislativo Nº 68/2020, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, 
que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Odaías Lima da Silva”; 

 

✓ Decreto Legislativo Nº 69/2020, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, que 
“Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Antônio Edimar de Arruda Barros”; 

 

✓ Decreto Legislativo Nº 70/2020, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Concede 
a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Smith Jhonny Dias Guimarães”; 

 

✓ Decreto Legislativo Nº 71/2020, de autoria do vereador João Francisco Silva, que “Outorga 
o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Moraes de Aguiar”; 

 
✓ Decreto Legislativo Nº 72/2020, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, 

que “Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Milko Abrantes de Oliveira”; 
 

✓ Decreto Legislativo Nº 73/2020, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Josiel Rodrigues de Lima”; 

 
✓ Decreto Legislativo Nº 74/2020, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, que 

“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Jorge Alberto Silva Pereira”; 
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✓ Decreto Legislativo Nº 75/2020, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, que 
“Outorga o Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Ferrais Gomes”. 
 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moção de Aplauso ao Sargento Francisco de Assis Rocha , lotado no Grupamento de 
Força Tática do 14° BPM em Imperatriz/MA, pelo ato de bravura na tarde do dia 28 de 
setembro de 2020, enquanto estava no seu dia de folga, o Sgt Corrêa perseguiu e prendeu 
4 elementos fortemente armados em Imperatriz, de autoria do vereador Adelino Oliveira 
Guimarães – Sargento Adelino. 

 

➢ Indicações, Sendo: 
 

✓ Nº 189/2020, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao secretário de estado de 
Infraestrutura, Clayton Noleto Silva e ao gerente regional da Caema na Região 
Tocantina, Luciano Henrique Cavalcante Costa, da perfuração de poço artesiano na Vila 
Maranhão do Sul; 
 

✓ Nº 190/2020, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao  senador Roberto 
Coelho Rocha, via CODEVASF, que seja incluída no projeto Travessia, de sua autoria, a 
ponte localizada na Rua Vilela, entre as Ruas Tocantins e Henrique Dias, no Bairro Vila 
Nova, em Imperatriz; 

 

✓ Nº 191/2020, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de 
Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica com meios-fios e 
sarjetas da Av. Presidente Getúlio Vargas, em toda a sua extensão, na Vila São João, região 
da Grande Lagoa Verde; 

 

 

✓ Nº 193/2020, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica das Ruas 
Sousa Lima, Minas Gerais e Santa Fé, em todas as suas extensões, na Vilinha, incluindo a 
construção de passagens molhadas. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 348/2017, 
de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, com o mesmo pedido de 
pavimentação asfáltica da Rua Sousa Lima, entre as Ruas Alvorada e Bom Princípio; 
 

✓ Nº 194/2020, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica da Rua da Igreja no 
Povoado KM 1700. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 377/2017, de autoria do 
vereador Zesiel Ribeiro da Silva, com o pedido de recuperação da citada via; 
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✓ Nº 195/2020, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da recuperação com meios-fios, 
sarjetas da Rua Tupinambá, entre a Av. Tancredo Neves e a Rua São Marcos, localizada 
no Bairro Jardim São Luís; 

 

✓ Nº 196/2020, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao  governador 
Flávio Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton 
Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal 
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de 
parceria para a pavimentação asfáltica com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua 
Expedicionário Brasileiro, entre a Av. Circular Atlântico e a Rua Grajaú, no Parque Alvorada 
I. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 401/2019, de autoria da vereadora Maria de 
Fátima Lima Avelino, ao Poder Executivo Municipal, com o pedido de recuperação da 
aludida via, em toda a sua extensão. 

 

 
ORDEM DO DIA 

Matérias transferidas para a próxima sessão 
 

➢ Única discussão e votação: 
 

✓ Projeto de Decreto Legislativo nº 62/2020, de autoria do vereador José Carlos Soares 
Barros, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. José Pereira da Silva Filho”; 
 

✓ Projeto de Decreto Legislativo nº 63/2020, de autoria do vereador José Carlos Soares 
Barros, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Miguel Felipe Alves de 
André”; 

 
✓ Projeto de Decreto Legislativo nº 64/2020, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima 

Avelino, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Sra. Divina Leide Pereira 
Brito”; 

 
✓ Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2020, de autoria da vereadora Terezinha de Oliveira 

Santos, que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Robério dos Santos 
Silva”. 

 


